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3eme TROUVER LES QUARTILES DANS UN TABLEAU | St5

» Les quartiles d’une série statistique sont les valeurs qui sépare la série en quatre
séries de méme effectif : on détermine le 1°" et le 3°™® quartile (le 2°™ étant la

INFO médiane).

¢ On dit que les quartiles sont des caractéristiques de position.

@ On donne le tableau d’effectifs Note Z g DT T 53 T T 510

suivant rassemblant les notes des 27 Effectif 3 1 4 3 P 7 4 4 3 1
éléves de la 4.

o

a) Détermine les 1% et 3°™ quartile. b) Ecris I’interprétation de chacun des quartiles.
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Note 7 8 9 10 11 12 13 14 15 17
Effectif 3 1 4 1o 32 2 4 4 3 1

@ Recopie et complete : @ Lors de la fabrication d’un lot de
Enoncé : le tableau suivant donne le nombre fromages, on a relevé la masse (en grammes)
de clé USB vendues en fonction de leur de chacun d’eux.
capacité en Go : Mase@no | 35 | 36 | 37 [ 38 | 39 | 40
Capacité en Go 2 4 8 16 Effectif 4 8 10 14 8 6
Effectif 25 | 40 | 52 | 12 a) Détermine les 1% et 3°™ quartiles Q; et Qs.
E.C.C. »5 0 7zl b) Ecris une interprétation de chacun d’eux.
a) Complete la ligne des effectifs cumulés. @
b) Détermine les 1% et 3¢ quartiles. On a demandé a des éléves le nombre de

L4 . . 7 . b
¢) Ecris une interprétation de chacun d’eux. films qu’ils ont vus au cinéma depuis la rentrée.

Solution : gl"n‘:;bvrjsde 0 1 2 3 4 | 516
b)_>< 129:’ Effectif 2 4 7 8 10 6

er éme o )
Le é 5, 'S:(')ifs.t. .la(‘?ci capacité, dans I'.... ... a) Détermine le 1 quartile, puis écris son

3 interprétation. ‘
5= 96,75 b) Mémes consignes avec le 3°™° quartile.

Le 3™ ... estla...”™ ..., dans I’... cumulé

...... , soit ... Go. @ R )
Mémes consignes pour ce tableau de notes :

¢) Au moins —==des ... USB ont une ...

Note sur 5 0 1 2 3 4 5

Effectif 1 2 4 3 7 8

d’au plus ... Go.

Au ...%des ...ontune ... d’au ... 8 Go.
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